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Zagreb, 18.07.2016.g.






I.  TIJEK  STEČAJNOG POSTUPKA  U  RAZDOBLJU OD  30.04.2016.  DO  18.07.2016.
Zadnja skupština vjerovnika održana je dana 22. listopada 2015.g.Na toj skupštini ponovo se raspravljalo da li da se pokrenuti parnični postupci, koji su sada u prekidu, nastave ili ne  s obzirom da ima vrlo malo dokumentacije pa je teško predvidjeti ishod. Kako su predstavnici stranaka koji su u navedenim postupcima tužene stranke, predlagali da će o svom trošku provesti vještačenje - ali sa vještakom po svom izboru, to je odluka ove skupštine vjerovnika bila da se pregovori za mirno rješenje sporova nastave u smislu  suglasnog  izbora vještaka.
Nakon brojnih neuspjelih pokušaja, dogovorila sam  sastanak za dan  1.prosinca 2015.god.,                                   no otkazan je u zadnji trenutak zbog privatnih razloga direktora društva  COMITTO  D.I. d.o.o.      .
Tako je sastanak održan tek  10.02.2016.g.Uspjeli smo zajednički odabrati vještaka koji će dati nalaz i mišljenje  u jednoj i drugoj parnici i to Babić Siniša – „AUDITUS“ d.o.o., Osijek.
Dostavila sam dopis vještaku u kojem sam dala upute što sve  treba utvrditi u navedenim parnicama.
Napominjem da sam u periodu od zadnje skupštine vjerovnika do danas pozvala dva puta 
Natašu Presečan da dostavi dokumentaciju za koju je navela da je ima ili je može pribaviti, no do danas nisam primila nikakav odgovor.
Nadalje, podnijela sam kaznenu prijavu protiv Violete Crnogaj zbog kaznenog djela prouzročenja stečaja iz čl. 249 st.1 toč.1 i 2 i st. 3 KZRH.
U ovom periodu javila mi se gđa Presečan pa sam ju upoznala sa trenutnom situacijom u pogledu vještačenja i zamolila da skupi dokumentaciju kako bi bila spremna za vještaka kad ju on zatraži.
U gore navedenom razdoblju nekoliko puta sam razgovarala sa vještakom kako bih utvrdila u kojoj fazi je vještačenje te sam saznala da još nije gotovo jer odgovorne osobe u  COMITTO D.I.  d.o.o. nisu uplatile predujam bez kojeg vještak nije htio započeti rad. 


II. STANJE  STEČAJNE  MASE

Dužnik nema konkretnu imovinu, a potencijalnu imovinu činila bi  potraživanja  u ime kojih su pokrenuti parnični postupci br. P – 1944/14 i P – 1450/14. S obzirom da još nije donesena odluka da li će se nastaviti sa započetim postupcima, to se i ne može još uvijek znati da li će se potraživanja vjerovnika moći namirivati i u kojoj mjeri.
Odluka o nastavku parnica uglavnom će ovisiti o nalazu i mišljenju vještaka koji do sada nije 
dostavljen. 


III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

U narednom razdoblju će vještak izraditi nalaz i mišljenje koje ću izložiti vjerovnicima na slijedećoj skupštini.

                                                                                                                   Stečajna upraviteljica
                                                                                                                   odvjetnica Ana Šakić 



